出刊日期: 102年06月25日

址:台北市忠孝東路一段55號3樓

話:02-2393-3766 真:02-2393-3778 客服專線: 0800-231965 站:www.tokyonet.com.tw

社區生活服務網:www.search888.com.tw 好社區住宅情報網:www.housearch.com.tw

東京都保全-榮登 2013年《天下雜誌》

2013年5月份《天下雜誌》千大企 業調查結果出爐,東京都榮登千大企業

今年度《天下》一千大 企業調查擴增為兩千大,保 全行業被列於服務業,本次 共五家保全公司入榜,一、 二名均為系統保全,與東京 都保全以駐衛警為主之性質 有所區隔。



102年度 -次管服人員職能檢定



東京都公司依據「102年度管服人員 職能檢測辦法」,於6/6於北、中、南三 區辦理第一梯次管服人員職能檢定。檢定

- 公司規章、ISO程序及重要通報及規定。
- 公文寫作及通識課程。
- 四、異常及突發事件處理。
- 五、其他公司重要規範。

本次檢定對象擴及現場主管,鼓勵有 志之現場主管參與檢定,入級者資格保 留,優先調整職務。

組織如同生物,若無變化即是死路一條!

大家好!時光飛逝,2013年已經到了年中時間點。關於日本總公司的決算,在包括東京都物業管理機 構員工們的努力下,銷售額以及利潤皆已達成目標。在此再度向各位致上謝意。

無論是組織或者是人,若想要維持健康狀態,適切的新陳代謝及其所伴隨的「生命力」是必需的,換 言之,絕非永遠保持於靜止的狀態。假若每天過著一成不變的日子,身體就會漸漸怠惰,同理可證,組織 如果沒有任何的意圖、沒有任何的防護,持續將日常工作當成是正常的狀況,那麼隨著時間的推進,腐敗 只是遲早的事。

有活力的組織,其新陳代謝一定是源源不絕,在改變之際也同時修正生存之道。 組織如同有機體,若「沒有變化」則與「死亡」是同一件事。

發 行 委 員:林錫勳、胡添賜、張棣華、鄭碧華、顏世禮、魏雅蘭、曲聰德、林櫻玲、陳守慧、

杜勇清、陳彥宗、陳昌志、李榮晟、林柏榮、吳漢琦、蘇坤宏

卓世鐘、吳恩恕、蔡嘉芳、薛樂正、賀鴻鳴、彭建忠、龔孝賢、鄭文章、朱原華

之前曾於2013年經營方針中重申過,同業競爭日趨白熱化,若維持現狀一成不變。 則會讓客戶的信賴感迅速喪失。考量到本公司往後的成長方向,每位員工不能一直以現 在的方式作業,我們要有著革新的意念,更重要的是對於新事物要有想法及抱持著柔軟的 創造能力。

季節更迭,街道樹的葉子,冬天時會凋落,春天時會重新冒出新芽,夏天時就 會長成茂盛的枝葉,這就是「生命力」值得歌頌之處。組織也需要這樣的生命力, 期許大家,時時刻刻不要忘記善用內在優勢與外部競爭,藉以活化組織的運作, 然後訂立目標實行之。如此企業方得永續經營,而這也是企業的生存之道。

已經過了半年!剩下的半年還請大家共同加油,戮力達成目標吧!

》東京都「i-Search⁺ 社區點數平台」提案, 獲102年度商業司智慧辨識專案補助

-東京都與愛評網將合作推動,社區內外集點、餐廳消費折價等優惠活動

東京都繼去年度獲經濟部智慧辨識計畫補助推動 i-Search APP智慧管家平台,今年再度通過經濟部「102 年智慧辨識服務推動計畫」,建置「i-Search⁺社區點 **數平台」**,期能與外部點數公司合作,以「點數」作為 行銷工具,強化現有社區通路運作之多元性與便利性, 讓住戶在社區內外皆可積點、兑點,活絡持有紅利點數 之應用。

「i-Search+社區點數平台」是以RFID智慧辨識技術 為會員身份辨識之方式。住戶持任一RFID感應卡(如悠 遊卡、門禁卡、MOS卡等)在社區管理中心或特約商店 便可設定為會員。

下半年度東京都將與「愛評網」合作推動各類整合行 銷活動,包括社區内外集點、餐廳消費折價等優惠活動。 住戶不管在社區內團購季節水果、日用品,或到社區外 的特約餐廳消費,皆可進行點數的累積。而累積的點數除 了可以折抵社區內團購消費,亦可兑換各種日用品如衛生 紙、礦泉水、洗衣粉等,或於社區外特約餐廳直接折抵消 費或兑換餐券等服務,讓紅利點數能夠更多元地兑換,並 為東京都住戶創造更

便利的生活服務。



≥ 102年度儲備幹部徵才說明會

為拓展人力資源開發的管道,東京都公司近期針對 物業管理科系的應屆畢業生及社會人士,分別於校園及 總公司舉辦共三場徵才説明會,今年度首次採説明會方 式辦理徵才活動,希望招募各界菁英加入東京都團隊。



人:吉田裕幸

執 行 編 輯:孫琬雅

吉

B

董

事

的

話





■研發部 聶韻文

徵才説明會活動於5月開始展開,由營運本部張棣華 副總經理、經營企劃部顏世禮協理及研發部魏雅蘭經理 親至華夏技術學院及景文科技大學物業管理相關科系, 向屆臨畢業之學生介紹物業管理業之特性與發展,並説 明本次招募計畫薪資與福利,每場校園徵才約吸引30多 人到場聆聽。

除展開校園徵才説明會活動,台北總公司也於6/8舉 辦儲備幹部徵才説明會,希望透過徵才説明會的舉辦, 廣納新進。本次應徵錄用人員將由營運本部統一安排分

※公寓大廈的所有權、使用權與管理權權屬件質 ■經營企劃部 顏世禮協理

公寓大廈是區分所有建築物財產權的一種特定型 態,是由多個區分所有權人共同擁有一區分所有建築 物及其基地,各區分所有權人享有對專有部分的「專 有權」,及對共用部分的「持分權」;公寓大廈的所 有權及使用權為私權的法律關係,故管理權係由權屬 人依法進行自治管理。

專有部分範圍包括建物所有權狀登記的主建物(門 牌的室內空間)及附屬建物(如陽台等),除法律另有限 制外,區分所有權人對其專有部分,得自由使用、收 益、處分,並排除他人干涉。

共用部分範圍包括專有部分以外的基地、防空避 用或約定專用的使用權移轉。 門廳、梯間・ 等空間及其附屬設施設備,所有 權是由區分所有權人共同所有,共用部分依法透過管 理組織(區分所有權人會議、管理委員會或管理負責人) 的決策與執行,及訂定共同協約(如規約、管理辦法等) 供住戶共同遵守,以達到自治管理,保障共同利益的 目的。

專用部分及共用部分得依一定的程序而為「約定 共用」或「約定專用」,其管理權為使用權的附屬性 質,除非另有約定,否則管理維護責任應隨著約定共

專有部分的外牆面產權登記雖屬區分所有權人 但其使用權因受《公寓大廈管理條例》第八條的限 制,成為「專有共用」的性質,應由管理委員會負管 理維護的責任;專有部分依法設置的消防設施,為「 共有專用」的性質,由區分所有權人負責管理維護; 開放空間、獎勵停車位及騎樓等空間,其產權雖然登 記為私有,但依相關法規規定必需提供予社會大眾為 公共使用,屬於「私有公用」的性質,管理委員會需 負管理權責,但不得違反為公共使用的規範。

誠摯關懷・優質服務・Your Life First

102年度第一梯次

102年度第一梯次現場員工旅遊,於4/24、25舉 行,來自全省事業部的現場績優同仁,排除萬難、齊 聚一堂, 近六十人共三輛遊覽車, 展開了今年度第一 梯次的現場員工旅遊。員工旅遊活動由東京都聯合職 工福利委員會籌辦,職福會總幹事曲聰德經理表示: 「為強化現場主管與公司之交流互動,職福會特別規 劃現場員工旅遊活動,主要以現場績優人員為主,今 年度主題為『森林之旅-親近自然,聆聽自然的呼喚』 ,透過親近自然,陶冶心性及交流活動,凝聚同仁間 向心力。」就在這樣的緣起下,於4/24展開今年度的 員工旅遊系列活動。

【第一天:台北-宜蘭棲蘭森林遊樂區-

鳩之澤溫泉-棲蘭山莊】

來自北中南各地的事業部現場同仁們,一早於總 公司集合後,馬上出發前往宜蘭,展開本年度第一梯 員工旅遊。

第一站,抵達宜蘭大同田媽媽享用泰雅族風味午 餐。餐後大家漫步在鄉林田野間,抒發平日累積的壓 力。隨後便前往「棲蘭森林遊樂園」, 棲蘭森林遊樂 區位於中橫公路宜蘭支線,海拔約420公尺,原為森 林保育處的一處苗圃,以栽培林木幼苗為主,因林相 豐富而開發成森林遊樂區,面積一千七百多公頃。從 蔣公行館旁踩著登山步道一路扶拾而上,沉浸在茂盛 的林木間撒下的陽光裡,這一趟森林浴走下來,大家 雖然氣喘吁吁、汗如雨下,卻也感到通體舒暢,筋骨 活絡無比。

走完一輪的登山步道,也到 了該補充體力的時候了。下一 站,前往**鳩之澤溫泉**,用天然、 攝氏95度以上的的溫泉水煮雞 蛋、玉米,既香甜又好吃,加上 方才登山時的「勞動」付出大量 體力,大夥兒顧不得形象,迫不 及待大嗑雞蛋、猛啃玉米。



一天的行程下來,最後來到晚上休息的地方一 **棲蘭山莊**,放好行李,在餐廳享用晚餐後,便到「 蘭馨樓」會議室集合,開始團康聯誼活動。

團康活動由曲聰德經理擔任主持人, 安排部門團 呼、票選最佳表演團體獎及趣味問題搶答等內容,職 福會主任委員林錫勳總經理於開場時特別感謝參與的 同仁克服困難參加本次活動,林總經理提到,因行業 及業務屬性因素,公司要動員全省員工舉辦活動本就 不易,職福會後續會研議增加各項活動,擴大同仁參 與的機會。同時也藉著本次活動,頒發現場管理績優 獎項予事業一部美麗桂林呂俊華副科長,呂副科長於

今年小佐野會長訪視現 場期間,表現優異,經 管案場能力獲得小佐野 社長大力讚許,因此特 別由總經理頒發現場管 理績優獎座及獎金表示 鼓勵與肯定。



美麗桂林呂俊華副科長(右)

不管是部門團呼、團體表演,或是熱絡的趣味搶 答,每位同仁都非常投入,各部門獨具創意的演出, 讓評審委員苦思許久才終於選出最佳表演團隊獎, 分別為:第一名-台北事業二部,第二名-台中事業二 部、第三名-高雄事業部。就在歡樂、輕鬆的氣氛下, 為第一天的活動畫下美好的句點。



第一名-台北事業二部、第二名-台中事業二部、第三名-高雄事業部

【第二天: 棲蘭神木群-金車威士忌酒廠-快樂賦歸】

第二天的行程,轉 換小巴士前往馬告生態 公園。馬告生態公園是 由棲蘭、明池森林遊樂 區及棲蘭神木群所組 成,我們這次主要前往 的棲蘭神木園區,其步





道於民國79年3月正式對外開放,主要為了方便遊客 觀賞園區內的51棵神木。在這裏的每一棵神木都有 400歲以上的年齡,保育處特依樹齡選擇同時代誕生 的中國古人命名,方便生態導覽與解説。棲蘭神木園 是台灣最多巨木群聚區,同是也時目前世界上面積 最大的扁柏林。因位於100線林道,因此俗稱為100 線。為了保護這些巨木,除了管制入園人數,禁帶外 食及寵物,民眾也不得自行開車前往,需向保育處或 棲蘭森林遊樂區及明池森林遊樂區提出申請。



進入神木園區,伴隨 著志工導覽員生動又精彩 的解説,走過微濕的登山 步道,徜徉在鬱鬱蔥蔥的 林木群裡,呼吸著芬多 精及带著泥土味的新鮮空 氣,彷彿接受了一場生態

與知識的洗禮。一路上,低頭俯拾皆是綠意盎然、非 平日可見的花草,抬頭仰望盡是百年以上的巨木群, 在大自然面前,更顯得我們人類的渺小。

本次員工旅遊,適逢天氣不穩定的時期,北部地 區不時的落下大雨,但大夥兒運氣非常好,每逢要踏 上登山步道時,雨水便會很識相的停住,讓雨後山林 的空氣更顯清新與舒暢。這一天,當我們正要依依不 捨的向棲蘭説再見時,天空飄起了雨,等抵達山下英 仕山莊時,竟轉成傾盆大雨,在靜謐的屋內享用美味 午餐的我們,真是何等幸運。

用過午餐,便來到這趟旅程的最後一站-金車威士 忌酒廠。座落於宜蘭員山的「金車宜蘭威士忌酒廠」 ,於西元2008年12月 4日開幕,造酒團隊採用中央山 脈與雪山山脈的清澈水源,在太平洋水氣與雪山山風

፟ 儲備幹部經營管

■經營企劃部 孫琬雅



為因應公司經營發展 目標及物業管理行業發展 趨勢,及早規劃、培育物 業管理人才,東京都公司 於101年通過「儲備幹部經 營管理訓練培訓計畫」 培訓對象為公司內部同仁 及對外招募相關專業人才



(不限本業),主要目的為 異人才」,因此公司投入相當程度的人力與資源。

本訓練課程類別囊括物業管理產業各面向主題, 並安排實地參訪各種不同類型的建物管理,其中不乏 仁愛醫院、SOGO復興館、京站及淡水名統百貨。自 101年8月11日起,至102年5月25日為止,展開為期 九個月、共計114小時的訓練課程,於6月8日舉辦結 訓座談會,由林錫勳總經理主持,學員們互相分享這 一年來的受訓心得,圓滿順利完成本項訓練課程。

第一期的「儲備幹部經營管理訓練班」為期九個 月114小時(每二週一次6小時/隔週末)的課程於5/25 的參訪案場後結束,在6/8期末座談會中,與會的學 員們也分享了受訓的心得、管理案例看法與建議事項 等..提供給公司參考。

總經理勉勵受訓學員們:「**教育訓練的目的,在** 於增加與訓者的市場價值。」,如何提升自我的職 能,展現功能性而為業界所肯定,相信是每位學員設 定目標後,砥礪前進的動力。

本次儲備幹部班課程內容包羅萬象,非常齊全, 概分三大類:1.通識課程、2.專業課程、3.案場見學 等,師資方面除了公司一級主管以外,也不惜重金禮 聘外部講師,提供學員們良好的學習環境和課程教材 等,在此也特別感謝經營企劃部顏世禮協理和人資部 訓練處的後勤支援與協助。

職有機會參加首期的儲備幹部經營管理訓練班的 受訓,備感榮耀,雖然長達九個月的訓練期間是一大 考驗,且身兼兩職(業務和管服),在繁忙的工作中, 儘可能配合時間管理,特別感謝高雄事業部林柏榮副 理和全體幕僚們的協助、配合,才能順利地每兩週一 次從南台灣至台北總公司參與學習受教,期間的車 程、時間與交通費用的付出,對於基層管理職的我負 擔頗為可觀,而吸收寶貴的「精神食糧」,端賴課程 的精闢內容,總算是有所收穫。



朝為田舍郎,暮登天子堂; 將相本無種,男兒當自強。

-北宋·汪洙 訓蒙幼學詩

本班在課程上的安排,理論與實務兼具,講師認 真的付出,身為學員的職吸收不少相關工作領域的專 業知識和經驗論談等,正所謂「聞道有先後,術業有 專攻」,如何在物業管理領域上從**「仕事人→職人→ 達人**」,也是自我期許的目標。

物業管理服務業,需要涉獵廣泛的法規和新興的 資訊等,隨時不斷的提升專業知能,方能提供業主正 確的建議方案與需求滿足,而服務品質如何提升? 亦是身為管理服務人的我們所要達成的目的之一。

水處理達人「淨湧水科技」

引進物理水處理技術 再創社區設施設備新價值

國際專利技術 有效節省社區開支

社區的主建物和相關設施設備,仰賴全體住戶 共同維持。許多社區總為了省水、省電、省事,而 空著水池不運轉,甚至將水池廢掉,建設公司規劃 設計水池乃為景觀之需求,社區中「有水才有生 機」,但最後往往造成清潔不易及浪費鉅額水電費 之缺點。

以景觀水(魚)池為例,池水呈現綠色,因為 受太陽光長時間照射而導致水質優養化,常見處理 方式為加氯或清洗換水。有研究結果顯示水中添加 的「氯」,常作為消毒、殺菌之用,與腐質酸等 有機物質發生化學反應後,形成「三鹵甲烷」的有 害化學成分;而換水雖然可抑制水中藻類、細菌生 長,但耗費人力、時間,且需要經常進行,不但不 環保也不符合經濟效益。



作用下,孕育出口感醇厚、風味迷人的金車威士忌, 並以「KAVALAN」 為品牌,榮耀宜蘭。在這裡我們品 嚐了聞名遐邇的「KAVALAN WHISKY」,參觀了製造 流程,並稍微休息,在金車企業最引以為傲的伯朗咖 啡香裡整理好心情,準備返回擾嚷的城市。

兩天一夜的第一梯次員工旅遊行程-「棲蘭馬告神 木群之旅」,就在幸運的陣雨間隙間盡興完成。一趟 健康、舒壓的旅程,讓人重拾上班的心情,短暫的休 息,是為了走更長遠的路。這次的員工旅遊,讓來自 全省各地的現場同仁有機會齊聚一堂同歡,對每個人 來說都是相當難得的經驗,也相信這次美好的旅程, 是為了後續公司的各項活動揭開序幕。

公司已建置完成三大E化服務平台,陸續尚有專案規 劃進行中,差異化的特色,除了吸引外部客戶的青睞 外,內部顧客的需求也採行EIP系統來整合各類資訊 系統,以提升工作效率,目前透過CBLS物業管理職能 混成學習平台,讓同仁們能夠隨時汲取新知和專業課 程,以充實自我的本職學能,來符合顧客的要求與期

在本業上多以人力派遣為主,隨著各類勞務成本 的提高(基本工資和勞健保費率),職災的風險以及勞 工權益意識抬頭,在業界也衍生出一些勞資糾紛的案 例,如何避免或減少勞資的對立、糾紛,營造勞資和 諧,降低營運成本(不影響勞方權益)來共同攜手提供 外部顧客的服務,也是我們需要努力以赴的目標。

相信透過本課程的淬鍊洗禮之下,能夠啟發一些 新思維,面對險峻的市場競爭,對於如何開拓「新型 態業務」,降低密集人力勞務的派遣,增加獲利與降 低經營風險,以達成公司永續經營的使命,身為學員 的我們是必須要面對的,未來「承擔責任,勇於挑 戰」,以達成公司所交付之任務。

期許物業管理服務人朝向專業證照的取得,提升 角色地位,也期望本公司在業界能持續扮演羊群效應 中「領頭羊」的角色,開創另一片輝煌新天地。

採用物理處理方式,無任何化學污染的「Hydropath Technology」水處理器,是一項獨一無二、嶄 新且擁有世界各國專利的水處理技術,在台灣由「 淨湧水科技有限公司」取得總代理。黃宏憲經理表 示:「Hydropath」技術是利用物理感應原理,將電 磁波直接傳遍整個水處理系統,不與水直接接觸亦 無化學污染。

贊泰花園使用效果佳 「辛苦」變「輕苦」

「贊泰花園」安裝已逾一年,朱德仁總幹事表 示,原本社區每年5月及11月清洗一次魚池(大魚池 及半月魚池),需要4~5人力花費一天時間才能清洗 完成,池底淤泥、青苔更須使用高壓沖洗機,未安 裝之前,半月魚池每天要補水3小時,讓水流動、循 環,兩個魚池每次換水總共要消耗將近5噸水量,水

後經由仁愛創世紀總幹事 介紹,廠商於管委會提報通 過,並提供一個月試用,安裝 72小時後即有顯著效果。至今 一年未曾再清洗過魚池,除不 定期撈除落葉,3-7天清洗濾 網,每月僅需將青苔匯集後自 溢水口排出。對社區而言,除 了初次成本較高,但省水、耗 電低,且不需投藥,可延長設 機清洗,耗費人力、物力 備使用壽命,降低維護費用 景觀更容易維護,經濟效益高。



重視產品服務 落實環保、節能、減碳

最近幾年集合住宅流行飯店風,公共設施常具 有五星級飯店大廳、中庭花園水池、SPA三溫暖、 健身房、游泳池…等。「Hydropath」技術可廣泛應 用於與「水」有關的設備,如運用於游泳池SPA系 統,可幫助將固定氯還原釋放自由餘氯、降低三鹵 甲烷的產生、凝結懸浮物,強化過濾效果,且可減 少游泳池廢水的排放次數,減少進水再加熱的能源 浪費,達到節能減碳的成效,游泳池也不會因嗆鼻 的消毒氯氣味道,而使人感到呼吸道不適或有皮膚 過敏的情形。

因應每個社區的條件、環境及預算都不一樣, 在水處理領域的專業,淨湧水科技十分重視產品的 售前和售後追蹤技術服務,售前實地勘察現場將水 處理設備安裝在正確的位置,售後依照使用狀況調 整最佳位置,以發揮「Hydropath Technology」水處 理器除垢、防垢、防銹、滅藻、殺菌的功效。

住宅生活的品質是否良善,可由軟、硬體兩部 分來進行評估,兩者之間不可偏廢,也唯有兩面向 並重,才能替社區管理創造最高價值。

東京都公司安排5/14舉辦第一梯次職能參訪,由

營運本部黃志昌資深協理率領全省事業部主管及業 務、管服科人員,在台中事業一部主管陳彥宗經理及 台中事業二部主管陳昌志襄理協助安排與陪同下,觀 摩台中地區智能化系統無人值守管理模式及大型複合 式商圈管理,同時也藉著本次參訪行程前往參觀台中 知名景點「秋紅谷」。

【無人値守案場】

抵達台中的第一站,首先參訪的是位於北屯的金 鑽大樓,此大樓為小型社區,於97年導入智能化系統 管理模式,國霖科技許旗忠副總經理為我們介紹社區 導入智能化系統管理的過程,許副總詳細解説執行上 所需之軟硬體及社區導入情形,大樓智能管理系統建 置與應用主要項目有:智慧錄影監控系統、語音門禁 系統、緊急求救系統、異常自動報警系統(包括水位偵 測、門位偵測、車梯監控及火警偵測)、管理費代收 系統及自動語音催繳、電子布告欄系統、櫃台管理系

金鑽大樓自97年導入迄今,由三班管理員改成自 聘總幹事搭配智能化管理系統,節省人力並提高管理 效率,榮獲99年度台中市優良公寓大廈社區e化獎殊 榮,台中市政府都發局也安排其他社區參訪、觀摩。





【一中NEW CITY】

在台中市政府計劃的大力推動下,台中商圈型態 紛紛以青少年流行文化為主題定位,位於一中街277 號的「一中NEW CITY」,佔地5千坪,與原有一中商 圈及中友百貨形成金三角,加上附近有台中技術學院 及台中一中,形成年青人逛街的好去處。

由於「一中NEW CITY」是複合型商圈,1、2樓 商場,3、4、5樓為出租套房,此類開放式商圈管 理首重人潮安全管理及機車出入管制。除了設置中 控哨,另有三個出入口管制,同時也設置機動巡邏 哨,24小時維持商圈秩序與安全。

東京都公司派駐現場主管張宸恩副主任向我們説 明,「一中NEW CITY」規劃五大主題街景的購物大 道,加上寬敞的中央廣場與便利的空中廊道,以及超 大露天電視,除了吸引不少愛逛街的人潮,每逢體育 賽事等大型活動時,更是吸引許多年輕族群聚集。

■事業二部 張鎮亞



「信義新象」位於永康商圈巷弄內,生活機能便 捷,環境鬧中取靜,平時鄰居之間因工作繁忙,無暇 相處,較少機會連絡情誼。

有感於此,藉著春天來臨、萬物復甦的時節,本 屆委員會相關人員,特別企劃並贊助「春茶品鑑會」 活動,選定良辰吉日(3月23日) 午後,誠懇邀約社區 住戶共襄盛舉。

當日會場配合「茶道」主題,佈置得古色古香, 在茶道老師的帶領下,飄出的茶香讓我們達到洗滌心 靈之效。在這個靜謐的午後,大家靜坐著品嚐茶香與 人情香,閒話家常,不僅身心靈都沉澱,也達到讓住 戶們聯繫情感的目的。爾後社區也將持續不定期舉辦 此類活動,提供住戶們交流互動的空間與管道,期望 能活絡社區住戶情誼。



風和日麗的午後,景上靜舉辦居家園藝講座,本 次活動邀請雅美花園的廖振旺老師教導如何種植香草 植物,廖老師帶來了甜橘、迷迭香、薄荷及檸檬香蜂 草等四種香草植物讓住戶依自己喜好DIY。

社區原本就有住戶喜歡插花,閒聊中有位住戶分 享在美國洛杉磯也有種些香草植物,所以氣氛很快就 活絡起來。

廖老師本身經驗豐富,也 能滿足初階入門及進階的住戶 提問,並衍生出更多話題及互 動,至講座尾聲大家仍欲罷不 能,活動結束每位住戶都開心 的帶著自己種植的成品回家, 亦期待管委會能持續舉辦相關



台灣被稱為水果王國,一年四季都有各式水果 盛產,到了盛夏更是愛文芒果盛產的季節。

今年度東京都首次與母公司Nihon Housing合 作,將台灣頂級芒果新鮮直送日本社區,獲得熱烈 迴響!台灣行銷至日本的芒果,依規定皆須經日本 檢驗師層層把關與品管,唯有嚴選之上等產品方可 裝箱外銷;且所有芒果皆是透過空運直送日本,以

■研發部

確保社區住戶能在最佳時刻品 嚐台灣夏季的甜美滋味!本計 畫預計七月中旬前完成所有芒 果配送,此次合作不但能便利 社區住戶團購,更開啟了跨國 社區通路營運新模式,期待未 來更多的台灣好物,皆可透過 新模式相互交流,共創商機。



新消息

業主聯誼活動」台中、高雄地區



東京都物業管理機構於5/28(二),舉辦台中地 區業主聯誼活動,地點為全國大飯店-地下一樓貴賓 廳,座談主題:「長期修繕計劃對建築物維運之影 響 」。本次座談會由東京都胡添賜副總經理擔任主 持人,邀請逢甲大學土木系副教授張智元博士(台 灣物業管理學會理事)和眾鼎機電工程股份有限公 司陳光策資深協理針對長期修繕計劃相關內容及常 見爭議一完整及詳細的説明。

本活動主要邀請對象為建設公司、管委會,共 計來賓36位出席參與,在互動與討論時間,參與來 賓就長期修繕計劃方向疑慮提問,與會專家及主辦 單位則提出相關建議。







本年度高雄地區業主聯誼活動,則訂於6/4(二) ,假高雄捷運美麗島站-穹頂大廳四維廳舉辦「愛社 區智慧一點通座談會」,本次座談會由東京都高雄 事業部林柏榮副理擔任主持人,邀請研發部魏雅蘭 經理説明東京都愛社區APP的內容及相關知識。

本活動主要邀請對象為社區協力廠商及建設公 司及公寓大廈商業同業公會會員,參加人員共計56 位出席參與,當天提供「動一動手指.蘋果送給 你」活動體驗區現場教學APP下載及使用方式,讓來 賓瞭解東京都愛社區APP的便利性,最後在享受美食 的輕鬆氣氛中互動討論,參與來賓就APP提問,並由 與會專家及林錫勳總經理回覆,活動圓滿落幕。







台中事業一部・ 「林森大地」沈正石

用心守護社區 深獲住戶肯定!

台中「林森大地」住戶李 先生於5/29來電,説明現場 安管員沈正石,及時發現其 母走失,因沈員立即通知 李先生,方得順利尋回其 母,因此特地來電請公司



社區總幹事李志誠副主任表示:「沈員從日 常生活中就對社區非常用心,平日就深耕社區, 對於社區人、事、時、地、物,都非常用心了 解,因此才能在短時間內即時提供住戶所需的協 助。」

沈正石於社區執勤時,即對住戶需求多所關 注,並保持高度警覺心,時時關懷住戶需求、注 意社區異常,用心敬業之精神,可謂現場保全勤 務典範。



駐守「林森大地」的現場人員 (左起:總幹事李志誠、安管員沈正石、翁正雄)